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“laTemaTuka
4 Kaace




HayuHaem MbI ornisimb
Pewamb, omzaodbieams,
cMekamb!
bepumecb, pebsima,
ckopeu 3a pabomy —
Yyumecb cyumame,

Ymob He cObumbcs co
cyema.
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3agaya Ha cMeKarnky

Ha cKOnbKO Kr Kypuua nerye, 4Yem
rycb? Ha 6 Kr







| PaspgenuTte BbipaXXeHUA Ha

rpynnbl
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| UYTO 3HAUUT pa3genuTtb

> OCTaTKOM?




9:4=2(ocT.1)




JaCTHBIM, BTOPOC — OCTATKOM.

94 = 2 (ocnn)
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21.10.
Knaccnasa paboma.




' BbinosiHU denteHue ¢ ocmamkgkom

u npoeepes.
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Pa3, OoBa, Tpu, YeTbipe, NATb,
HauynHaem oTabixaTh!
(momsaHymbcs)

CrnnHKy 604p0 pasorHynu,
Py4kn kBepxy notaHynu!

Pa3 n aBa, npucecTb U BCTaTb,
YTOObI OTOOXHYTb ONSATH.

Pa3 n gBa Bnepen HarHyTbCH,
Pa3 n gsa Ha3ag NporHyTbCA.
(OsUXXeHUS MasgmHUKa),

BOT 1 ctann Mmbl CUSNTbHEN,
(Mokazame «cusy»)
300poBen u Becernen!
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Kakoe u3 cnedyrowiux
pageHCcmMe MOXXHO

npeobpasoeamb 8 3arnuch

odesieHUs-c-ocmamKom?
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YTO 3HAYUT
pa3genutb C

OCTaTKOM?




[lomallHee

3agaHue:
T. Ne89.




Onpedeau ceoe HacmpoeHue




MHTepHeT - pecypchl
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